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Пам’яті доцента О. М. Юрченка 

11 січня 2016 року, на 76 році, після тяжкої хво-
роби пішов з життя один із старіших співробітників 
Дніпропетровської медичної академії, колишній доцент ка-
федри патологічної анатомії і судової медицини Олег Мико-
лайович Юрченко.

Олег Миколайович народився 28.08.40 року у 
Дніпропетровську. Під час  війни, з 1943 по 1945 рік знахо-
дився в концентраційному таборі «Освенцім» у Німеччині 
разом з мамою, з якого був визволений союзними військами. 
У 1956 році почав вчитися у вечірній школі та працювати 
слюсарем. У 1958 році поступив в Дніпропетровський ме-
дичний інститут на педіатричний факультет. У 1964 році 

закінчив навчання і був призначений рішенням Вченої ради ДМІ на наукову роботу. Спочатку працював 
асистентом, а потім аспірантом на кафедрі анатомії людини. У 1967 році захистив кандидатську дисертацію 
по темі «Морфофункциональная характеристика слизистой оболочки трахеи и бронхов у плодов и новорож-
денных». З 1970 по 1981 рок працював спочатку асистентом, а потім доцентом кафедри судової медицини, 
був відповідним за наукову роботу на кафедрі. У 1981 році Олег Миколайович був призначений на посаду 
начальника обласного бюро Дніпропетровської судово-медичної експертизи де робив до 1995 року. Він був 
обраний першим президентом асоціації судових медиків України.

З вересня 1995 року після набуття кафедрою судової медицини з основами права самостійного статусу, 
Олег Миколайович Юрченко обирається її завідувачем. Науковим напрямком кафедри стає нова проблема, 
що має велику соціальну значимість — «Судово-медична діагностика наркоманії лабораторними методами 
аналізу трупного матеріалу». Після 2001 року Олег Миколайович продовжував працювати на посаді доцен-
та кафедри більш 10 років. Останні роки О.М. Юрченко викладав судову медицину у Дніпропетровському 
інституті традиційної і нетрадиційної медицини.

 Олег Миколайович був автором та співавтором біля 60 наукових робіт та декількох винаходів. Він був 
яскравим лектором, та викладачем, судово-медичним експертом вищої кваліфікації, що володіє величезною 
ерудицією.    Олег Миколайович мав доброзичливий та веселий характер, за що був улюблений і шанований 
співробітниками.

Світла пам’ять про доцента О.М. Юрченка навічно залишиться 
у серцях його колег та учнів.  


